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Réforme MACRON de la Voie Pro 




 de collègues pensent
que l'augmentation du
nombre des périodes
de stage se fera au
détriment de la qualité
de l’enseignement 


défavorables à la fin
des grilles horaires
et à l’annualisation
du temps de travail




 de collègues pensent que
la réforme ne donnera pas
des bases plus solides aux
élèves de la voie
professionnelle




 pensent que cette
réforme ne va pas
améliorer la réussite
des élèves




considérent que cette
réforme ne facilitera
pas la poursuite
d’études




 considérent que cette
réforme entrainera des
suppressions de
postes




estiment que cette
réforme va détériorer
nos conditions de
travail




prêts à s'engager dans
l'action contre cette
réforme avec
l'intersyndicale 

18 octobre 2022 :  grève et manifestation 
 

Le SNETAP-FSU a réalisé une enquête FLASH sur la réforme de la voie
professionnelle auprès des enseignant•es de l'Enseignement Agricole Public, 
voici les premiers résultats portant sur près de 600 réponses 




Qu'en pensez vous ? 


